

Change in the total number of shares and votes in Anoto Group AB (publ)

Lund, November 30, 2016 – In February 2016, the number of shares in Anoto Group AB (publ), corporate identity number 556532-3929, has increased by in total 63,754,640 new shares, following share issues resolved by the Board of Directors on October 17, 2016.

As of November 30, 2016, the share capital of Anoto Group AB amounts to SEK 46,816,642.16, divided into 2,340,832,050 shares. The total number of votes in Anoto Group AB amounts as of November 30, 2016 to 2,340,832,050 votes.

For further information, please contact:

Joonhee Won, CEO

For more information about Anoto, please visit www.anoto.com or email ir@anoto.com

Anoto Group AB (publ) Reg.No. 556532-3929, Mobilvägen 10, SE- 223 62 Lund Tel. +46 46 540 12 00

This information is information that Anoto Group AB is obliged to make public pursuant to the Swedish Act on Trading in Financial Instruments. The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 17:31 CET on November 30, 2016.

About Anoto

Anoto is a global leader in digital writing and drawing solutions. Its technology enables high-precision pen input on nearly any surface. Anoto is present around the world through a global network of strategic licensing partners that deliver user-friendly writing and drawing solutions for effective collection, transfer and storage of data. Anoto is traded on the Small Cap list of Nasdaq Stockholm under ANOT.